
Átadták a Magyar Posta új,
több mint 2700 négyzetméteres
csomaglogisztikai üzemcsarno-
kát Zalaegerszegen. A város
északi parkjába, a Fuvar utcá-
ba települt új depóban egy mo-
dern, automatizált csomagszor-
tírozó berendezést állítottak
üzembe, amely jelentõsen
gyorsítja a csomagok feldolgo-
zását. 

– A. L. –

A Magyar Posta idén nyolc vi-
déki városban épít ki új üzemcsar-
nokot. Ezek egyike a zalaegersze-
gi, ahonnét 260 településre jutnak
el csomagok, kiszolgálva a régió
mintegy 180 ezer lakosát. Dr. Hor-
váth Tamás szervezetirányítási
vezérigazgató-helyettes elmond-
ta, itt is olyan automatizált szállító-
pályát állítottak üzembe, amely
óránként akár kétezer csomag fel-
dolgozására képes, és elvégzi
azok hitelesített tömeg- és térfo-
gatmérését, azonosítását és irá-
nyítását. Ezáltal gyorsabbá válik a
csomagok kezelése és kézbesíté-
se.  Az üzemcsarnokra egy 19 ki-
lowatt teljesítményû napelem-
rendszert is telepítettek. A 12 ezer
négyzetméteres kültéren gépjár-
mûveik és kamionjaik kényelme-
sen tudnak mozogni, rakodni, illet-
ve parkolni. Kiemelte továbbá,
hogy az új üzemben kulturált és
biztonságos körülmények között
dolgozhat a 78 bejelentett munka-
vállaló. Jelezte, az év végére már

minden megyeszékhelyen lesz
egy ilyen üzemcsarnokuk automa-
tizált szállítópályával. A beruhá-
zássorozat versenyképességük
javítását szolgálja. 

A kormány elvárása a Magyar
Postától, hogy az ország minden
szegletében magas minõségû
szolgáltatást nyújtson az ügyfél-
igényeknek megfelelõen, hang-
súlyozta dr. Láng Géza állami

vagyonért és postaügyért felelõs
helyettes államtitkár. Mint mond-
ta, ahhoz, hogy a posta növelje
versenyképességét, és hosszú
távon a belföldi kiscsomagpiac
elsõ számú szolgáltatójává vál-
jon, elengedhetetlen technoló-
giai megújítása. Ennek alappillé-
re a 2019-ben elindított MPL+
projekt. 

(Folytatás a 2. oldalon.)

Kicsit utánanéztünk a virág ere-
detének. Bár vannak ellentmondá-
sos és vitatott kérdések, most nem
ezek eldöntése a cél. A törökök
jöttek, láttak és visszamentek, a
tulipán pedig jött, maradt és gyõ-
zött. Bár ez is néhány száz év kér-
dése volt. A virág megíratlan õstör-
ténete az emberi táplálkozás pró-
zai fejezetéhez tartozik, olvasható
dr. Rapaics Raymund botanikus,
biológus, tudománytörténész „A
magyarság virágai” címû könyvé-
ben. Tudniillik, hagymáját elfo-
gyasztották, ajánlatosan fõzve,
mert egyébként hánytató hatású.
Annak ellenére, hogy Eurázsiában
a mérsékelt égövön széles körben
elterjedtek a vad változatai, mint
szépség, sokáig felfedezetlen ma-
radt.

Az elsõ rajz a növényrõl 1559-
bõl való (Augsburg). Ekkoriban
kezdett elterjedni Közép-Európá-

ban a virág. Eleinte az elõkelõ ré-
teg kertjeit díszítette. A barokk
színpompájához illettek színválto-
zatai. Ebben a korszakban éppen
ez a változékonysága adta kere-
settségét. Ennek fokozására fõleg
magról nevelték a növényt, mert
egy növény magjáról különbözõ új
egyedek várhatók. Az újdonság-
hajhászás vezetett Hollandiában a
tulpomániához, a tõzsdére került
növény akár egy ház árával is ve-
tekedhetett (1634). A tupipánok
ösztönzik a virágfestészetet is.

Franciaországban pedig a Bour-
bonok, XIII. Lajossal az élen, mint
az akkori európai divat meghatáro-
zói, cserélték a mintát egyre in-
kább tulipánosra, nagy hatást téve
ezzel az iparmûvészetre is.

Magyarországon Mátyás király
udvarában indult a botanikai élet.
Majd mind sok más helyen, az
orvosbotanika élte a virágkorát: az
orvosok és gyógyszerészek gyó-
gyító céllal rendelkeztek kertekkel.
Ezt váltotta fel elsõként Pozsony-
ban a hercegprímás kert, ahol már
az esztétika kapott fõ hangsúlyt.
Lippay György hercegprímás
(1600–1666) nevét kell megemlíte-
ni, akitõl az egész ország a kerté-
szetet tanulta. Könyvet is kiadott
Pozsonyi kert címmel. 

(Folytatás a 2. oldalon.)
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A helyi érték

A TARTALOMBÓL
175 percben az
egészségért

(2. oldal)

Elõször láthatók
a szentgróti
zsidó kegytárgyak

(7. oldal)

ZEGINFÓ
BALAICZ ZOLTÁN

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓJA
A városi képviselõ-testület

legutóbbi ülésének legfonto-
sabb döntéseirõl számolt be a
Zeginfó keretében Balaicz Zol-
tán polgármester.

Elmondta: emelkedtek a Nemze-
dékek Kézfogása elnevezésû váro-
si program keretei. A testület a kis-
babák megszületéséhez kapcsoló-
dó városi ajándék, a vásárlási utal-
vány összegét korábban már fel-
emelte, most pedig az elsõ házas-
ságot kötõk, valamint az alacsony
nyugdíjjal nyugállományba vonulók
városi ajándékát, a vásárlási utalvá-
nyok összegét emelték meg. Dön-
tött a közgyûlés arról is, hogy a he-
lyi bölcsõdékbe ezentúl 20 helyett
25 százalék lehet a nem zalaeger-
szegi kisgyermekek aránya.

(Folytatás a 2. oldalon.)

TULIPÁNOK A TULIPÁNOS SZÖKÕKÚT KÖRÜL
A NÉPSZERÛ VIRÁG HAGYMÁJÁT SOKÁIG MEGETTÉK

Különösen szép tulipánágyások veszik körül a város jelképévé
vált Dísz téri tulipános szökõkutat. Szinte hihetetlen, hogy Sza-
bolcs Péter szobrászmûvész és Pelényi Gyula építész alkotása
idén már 38 esztendõs. Bár a kút a hûvös idõ miatt még nem
üzemel, a körülötte lévõ gyönyörû virágok még ebben az esõs
idõben is megállítják a járókelõket.
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Csokis-meggyes és csupán
csak 175 kalóriát tartalmazó sü-
teményt kaptak jutalmul mind-
azok, akik részt vettek a Zala
Megyei Szent Rafael Kórház va-
lamint a Zalaegerszegi Járási
Egészségfejlesztési Iroda 175
perc az egészségért elnevezésû
szûrõprogramján. A rendez-
vénynek a Göcseji Tudásköz-
pont fedett elõtere adott helyt a
piacon.

– AL –

A szervezõk a program találó el-
nevezésével a Zala Megyei Szent
Rafael Kórház fennállásának 175.
évfordulójára utaltak, errõl beszélt
többek között köszöntõjében dr.
med. habil Gasztonyi Beáta PhD,
az intézmény fõigazgatója. Böjte
Sándor Zsolt önkormányzati képvi-
selõ azt emelte ki, hogy a város
együttmûködési megállapodás ke-
retében támogatja a kórház jubi-
leumi rendezvénysorozatát. A 175

perc az egészségért program en-
nek egyik állomása a Göcseji Tu-
dásközpontban. A helyszínt bizto-
sító intézmény képviseletében Tol-
vaj Márta önkormányzati fõtanács-
adó volt jelen a megnyitón.

A keddi piaci napra a hûvös
idõ ellenére sokan ellátogattak.
Közülük többeknek felkeltette kí-
váncsiságát a szûrõprogram, és
persze a kedves invitálás, amely-
nek nem mondhattak nemet. Nos,
aki jelentkezett, sarok ultrahan-
gos csontsûrûség-vizsgálaton,
Inbody-készülékkel végzett test-
összetétel-elemzésen, vércukor-
és vérnyomásmérésen vehetett
részt. A szervezõk a prevencióra

is gondoltak. Ezt szolgálta a 17,5
perces gyógytorna, valamint a
szintén 17,5 perces relaxációs
tréning gyógytornász illetve pszi-
chológus vezetésével. Készültek
175 kalóriás Szent Rafael névre
hallgató csokis-meggyes süte-
ménnyel és hoztak 175-féle étel-
receptet. 

Végvári Viktória, a kórház ve-
zetõ dietetikusa elmondta, figye-
lembe véve az ételérzékenységet
és a különféle betegségeket, ki-
lencféle diétát – szívvédõ, fehérje-
dús, kalóriaszegény, glutén- és
laktózmentes, roboráló, diabeti-
kus, zsírszegény, húsmentes vala-
mint rostdús – állítottak össze.

(Folytatás az 1. oldalról.)
A Göcseji Múzeum a fejleszté-

sek által kinõtte a korábbi struktú-
ráját, nagy szervezetté vált, amely
új típusú irányítást és kommuniká-
ciós feladatokat is jelent. Ezért a
közgyûlés módosította az intéz-
mény szervezeti felépítését. Há-
rom különálló tagintézmény jön lét-
re: a Göcseji Múzeum, Göcseji Fa-
lumúzeum, Mindszentyneum.
Ezek élén egy-egy igazgató áll
majd. A három egységet a Zala-
egerszegi Múzeumok Igazgatósá-
ga fogja össze, melynek élén a fõ-
igazgató áll, õ nevezi ki az igazga-
tókat. A fõigazgatói posztra pályá-
zatot írnak ki – fogalmazott Balaicz
Zoltán. Hangsúlyozta: a múzeum-
ban, illetve annak intézményegy-
ségeiben az elmúlt néhány évben
10,5 milliárd forint értékû fejlesztés
valósult meg és további tervek is
vannak.

A közgyûlés a Gébárton most
épülõ új Fehér Hattyú Bisztró üze-
meltetésére pályázatot írt ki. A léte-
sítmény nagy üvegfalakkal, pano-

rámás kilátással, a tó felé nézõ nyi-
tott terasszal – mely nyáron hatvan
fõt tud egyszerre kiszolgálni –  épül.

Május 12-én lesz a város nap-
jához kapcsolódó ünnepi közgyû-
lés. A képviselõ-testület döntése
alapján díszpolgári címben része-
sül prof. dr. Palkovics László Szé-
chenyi-díjas és Gábor Dénes-díjas
akadémikus, aki államtitkárként és
miniszterként sokat tett a városért.
Pro Urbe díjat vehet át dr. Lepsé-
nyi Imre, a Csány László Közgaz-
dasági Szakközépiskola nyugal-
mazott igazgatója, valamint a Griff
Bábszínház, melynek megalapítá-
sát 20 évvel ezelõtt határozták el a
városi és megyei önkormányzat
akkori vezetõi. 

(Folytatás az 1. oldalról.)
A mintegy 28 milliárd forint

összértékû beruházás keretében
23 depó létesül az országban, 19
vidéken, 4 a fõvárosban. Mind-
egyikükben automatizált szállító-
pálya biztosítja a 21. század elvá-

rásainak megfelelõen a leghaté-
konyabb csomagfeldolgozást és
kézbesítést. 

A jármûipari tesztpálya, a
Rheinmetall harcjármûgyára, az
AVL kutatóközpontja, a Bosch
épülõ fejlesztõközpontja sorába jól

illeszkedik a posta most átadott
üzemcsarnoka, amely ugyancsak
erõsíti a megyeszékhely és Zala
vármegye gazdaságát, emelte ki
Vigh László, a térség országgyûlé-
si képviselõje.

Ha a helyi gazdaság fejlesztése
jó úton halad, akkor biztosított a
város és az önkormányzat jövõje,
hangsúlyozta 3

Zalaegerszeg polgármestere.
Mint mondta, az elért eredmények
tükrében van mirõl beszélni. 2014-
ben még 7,5 százalék volt a mun-
kanélküliségi ráta a városban,
amely 2,6 százalékra csökkent az
elmúlt több mint nyolc évben meg-
valósult beruházásoknak, valamint
a 4400 új munkahelynek köszön-
hetõen. Ez az iparûzésiadó-bevé-
tel növekedésében is megmutat-
kozik, ami 3 milliárdról 5,6 milliárd
forintra nõtt ebben az idõszakban.
Ezt a tendenciát erõsíti a Magyar
Posta Zalaegerszegen felépített új
csomaglogisztikai üzemcsarnoka. 

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az elsõ adat is innét származik

az 1640-es évekbõl, amikor is Er-
délybe 131 tulipánt küldtek a po-
zsonyi kertbõl. Õ kedveltette meg
e növényt az országban.

Egyébként hazánk vadtulipánja
vagy tulipántja hiszen mindkét név
használatban volt, a sárga színû
Tulipa hungarica (1835-ben fedez-
ték fel, amikor a kertekben is már
elterjedt volt a kerti tulipán. Felfe-
dezõje Roche Antal, névadója
Borbás Vince). A virág nevét a tö-
rök-perzsa turbán vagy tulpán fej-

fedõrõl kapta, melyhez hasonlít az
alakja. Ez a név a magyar nyelvbe
német közvetítéssel jutott. A ma-
gyar irodalomban elõször Zrínyi
Miklós említi 1651-ben a Fantasia
poetica mûvében.

Hazánkban is elõször a kivált-
ságosok virága volt, a szegé-
nyeknek pedig a kidobott hagyma
eledel. A felvilágosodás korában
azonban a változatosságot az
egyszerûség váltja fel, ez igaz
lesz a tulipánkeresletre is, szín-
ben és állandóságban egyaránt.
Így lesz lassan a polgárság virá-

ga, terjed el a falusi kertekben is.
Megkezdi hódító útját Európá-
ban. 

Ennek a hódításnak egyik lát-
ható eredménye a Dísz téri tulipán
is. De a kultusz nem áll meg, ha-
zánkban is egyre több helyen ül-
tetnek látványoságként, vagy a
szüretelhetõség kedvéért tulipán-
mezõt. A hozzánk legközelebbi
Csömödéren található. 
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175 PERCBEN AZ EGÉSZSÉGÉRT
JUBILEUMI SZÛRÕPROGRAM A PIACON



A fiatalok hete rendezvényso-
rozat keretében szervezték meg
a X. zalaegerszegi városi diák-
napokat, valamint a zalaeger-
szegi egyetemi napokat.

– pet –

A Zalaegerszegi Városi Diákön-
kormányzat (ZVDÖK) április 19-én
a hagyományokhoz híven, ha jel-
képesen is, de egy napra magá-
hoz vette a város irányítását. Reg-
gel nyolc órakor a városházán
Szabó Levente diákpolgármester
átvette a hatalmat (és a város pe-
csétjét) Balaicz Zoltán polgármes-
tertõl. A diák képviselõ-testület
tagjai (köztük Tasnádi Fanni és
Mazzag Balázs alpolgármesterek)
ezt követõen a város Dísztermébe
vonultak, ahol diákparlamentre és
diákközgyûlésre került sor.

A fiatalok idén nyolc napiren-
det tárgyaltak meg, többek között
a diáknapok programkínálatának
bõvítése, ifjúsági találkozó szer-
vezése a testvérvárosok diákön-
kormányzataival, regionális gó-
lyavetélkedõ és tematikus diáktú-
rák szervezése volt a téma. De
arról is szavaztak, hogy ivóvíz-
pontok létesüljenek a városban,
illetve hogy a városi diákhét ideje
alatt a vendéglátóhelyek, üzletek
vezessenek be diákkedvez-
ményt.

Az ülés után a közép- és általá-
nos iskolásokból álló testület tagjai
a városházán tartottak sajtótájé-
koztatót, melyen Balaicz Zoltán is
részt vett. Szabó Levente diákpol-
gármester elmondta: örülnek,
hogy immár tizedik alkalommal
szervezhették meg a diáknapokat
és a jelképes hatalomátvételt. A

tanácskozás során mind a nyolc
elõterjesztést megszavazták a fia-
talok. Szeretnék, ha a felnõtt vá-
rosvezetés is támogatná a fenti öt-
leteket.

Balaicz Zoltán gratulált a 10.
évfordulóhoz, valamint az ülésen
elfogadott javaslatokhoz, s mint
ígérte, az önkormányzat segít a
megvalósításban. Kifejezetten jó
ötletnek tartja a testvérvárosok
diákszervezeteivel való kapcsolat-
felvételt, de azt is, hogy a város-
ban több ivókút, ivópont jöjjön lét-
re, hiszen így csökkenteni lehet a
PET-palackos termékek vásárlá-

sát. A Vizslaparkban hamarosan
létesülhet is egy újabb ivóvízpont. 

Elhangzott: a városvezetés
számít a fiatalokra, hiszen új
szemléletet adnak az idõsebbek-
nek. Örül, hogy a diákok most is
hasznos ötletekkel álltak elõ.

A fiatalok hete sport- és bûn-
megelõzési versennyel, városi
diákvetélkedõvel folytatódott. A
rendezvény keretében pedig elis-
merésben részesült Budai Tibor,
az Ady-iskola tanára, aki eddigi lel-
kes és diákokat támogató pedagó-
gusi munkásságáért „Ifjúságért”
díjat vehetett át.

ZALAEGERSZEG MEGYEI

JOGÚ VÁROS KÖZÉRDEKÛ

INFORMÁCIÓI

2023. április 25.

BÖLCSÕDEI BEÍRATÁS – 2023
A Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék a 2023/2024-es nevelési évre felvételt hirdet a 2020.

augusztus 31. után született kisgyermekek számára.

A Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék tagbölcsõdéibe azon szülõk gyermeke vehetõ fel és gondoz-
ható, akiknek bejelentett lakóhelye, vagy életvitelszerû tartózkodási helye Zalaegerszeg közigazgatási
területén van. 

A bölcsõde a férõhelyszáma legfeljebb 20%-áig az ellátási területén kívül lakóhellyel, ennek hiá-
nyában tartózkodási hellyel rendelkezõ gyermek ellátását is biztosíthatja, feltéve, hogy az ellátási te-
rületén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkezõ valamennyi bölcsõdei ellátást
igénylõ és arra jogosult gyermek ellátását biztosítani tudja.
Bölcsõdébe a gyermek húszhetes korától vehetõ fel
• harmadik életévének, sajátos nevelési igényû gyermek az ötödik életévének betöltéséig,
• annak az évnek az augusztus 31-éig, amelyben a harmadik életévét, a sajátos nevelési igényû gyer-

mek az ötödik életévét betölti, vagy
• annak az évnek a december 31-éig, amelyben a gyermek szeptember 1-je és december 31-e között

tölti be a harmadik életévét.
A felvételi kérelmet a Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék intézményvezetõjéhez kell benyújtani sze-

mélyesen (Zalaegerszeg, Petõfi u. 21–25.) 2023. május 8. és május 12. között 8.00–17.00 óráig, a
Cseperedõ Bölcsõdében. Felvételi kérelem nyomtatvány elérhetõ a Zalaegerszegi Bölcsõdék
honlapján a letölthetõ dokumentumok között.

http://zalaegerszeg.bolcsi.hu/dokumentumok/bolcsodei_felveteli_kerelem_2021_8207_melleklet1.pdf
A felvételi kérelemhez csatolni kell:
• tanulói jogviszony esetén az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolást,
• az illetékes munkaügyi központ igazolását a munkaerõpiaci képzésen való részvétel idejérõl,
• a szülõ betegsége esetén a háziorvos/szakorvos által kiállított igazolást,
• az ellátás indokoltságát igazoló gyermekorvos igazolását,
• ha az ellátási kérelmet szociális indokra alapozzák, a kérelemhez csatolni kell azokat a nyilatkozato-

kat és igazolásokat, amelyekbõl a gondozó/család jövedelme megállapítható.
• egyedülállóság esetén a Magyar Államkincstár igazolását emelt családi pótlék folyósításáról,
• a családban nevelt három vagy több kiskorú gyermek esetén a Magyar Államkincstár igazolását

emelt családi pótlék folyósításáról (amennyiben rendszeres gyermekvédelmi támogatásra a szülõ
nem jogosult),

• a gyermek tartós betegsége esetén a Magyar Államkincstár igazolását emelt családi pótlék folyósításáról,
• a gyermek sajátos nevelési igénye esetén a szakértõi bizottság szakvéleményét,
• a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság esetén az errõl szóló határozatot.
A gyermekek felvételét az alábbi tagbölcsõdékbe kérheti a szülõ (törvényes képviselõ)

Cseperedõ Bölcsõde Zalaegerszeg, Petõfi u. 21–25. • 30/870-6225
Napsugár Bölcsõde Zalaegerszeg, Napsugár u. 32. • 30/870-6227 
Tipegõ Bölcsõde Zalaegerszeg, Kis utca 10. • 30/870-6221
Ûrhajós Bölcsõde Zalaegerszeg, Ûrhajós u. 2. • 30/870-6229

További tájékoztatást telefonon, vagy e-mailben is kérhetnek:
Prenner Zsuzsanna – Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék intézményvezetõ – Tel.: 30/377-3925
• egyesitettbolcsi@zalaszam.hu 

A felvétel eredményérõl az intézmény 2023. május 31-ig értesíti a szülõket.
További információk: www.zalaegerszeg.bolcsi.hu

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
A Városi Sportlétesítmény Gondnokság Intézménye köszö-

netét fejezi ki a ZTE FC futballistáinak, vezetõségének, mun-
katársaknak, hogy a tragikus körülmények között elhunyt
pályamunkás dolgozónk temetési költségeihez hozzájárultak,
enyhítve a család terheit.

TIZEDIK DIÁK-HATALOMÁTVÉTEL
NYOLC NAPIRENDET TÁRGYALT A DIÁKPARLAMENT

– AL –

Az átadáson az arányos fej-
lesztés jelentõségét kiemelve
Balaicz Zoltán polgármester azt
hangsúlyozta, különösen fontos
az, hogy a gyermekintézmények,
az iskola és az óvoda megközelí-

tése biztonságos legyen. Ehhez
pedig jó minõségû útra van szük-
ség. Az Iskola utca tönkrement út-
és járdaburkolatának rekonstruk-
cióját ez indokolta az andráshidai
városrészben, amelyre bruttó 77,6
millió forintot fordítottak. A beruhá-
zásból kihagytak egy szakaszt,
amely hamarosan munkagépektõl
lesz terhelt. Az itt élõ családok ké-
résének eleget téve egy miniböl-
csõde létesül majd, amelynek
megépítésére az önkormányzat
pályázatot nyert. 

Az utca nem hosszú, viszont
hatalmas forgalmat bonyolít le. A
szülõk hozzák-viszik a gyerekeket,
és az óvodás gyermeket szállító
szülõk is az Öveges József Általá-

nos Iskola elõtt parkolnak le,
mondta el Domján István. A térség
önkormányzati képviselõje örömét
fejezte ki, hogy minibölcsõde léte-
sülhet. Mint mondta, ezáltal olyan
nevelési és oktatási központ jön
létre Andráshida szívében, amely
a bölcsõdéskortól kezdve az álta-

lános iskola befejezésig szolgálja
ki az itt élõ családokat.

Felidézte, hogy elõször a busz-
közlekedést vezették ki az Iskola
utcából. Az új óvoda megépítésé-
vel kapott új helyet a buszmegálló.
Késõbb a nagy teherautókat is ki-
tiltották, majd egyirányúvá tették
az utcát, ahol 2020-ban végezték
el az ivóvízvezeték rekonstrukció-
ját a KEHOP-projekt keretében. A
mostani beruházás során újították
fel a csapadékvíz-elvezetõ rend-
szert az érintett szakaszon. Ezt
követõen aszfaltozták le az utat,
valamint az iskola melletti járdát.
Az utca keleti oldalán 21 párhuza-
mos beállású parkolóhelyet festet-
tek fel.

Felújították az Iskola utca mintegy 260 méter hosszúságú sza-
kaszát a Gazdaság és Körmendi utcák között. A Kovács Károly
Városépítõ Program által támogatott beruházás keretében az ál-
talános iskola épülete elõtti járdaburkolatot is helyreállították.

FELÚJÍTOTTÁK AZ ISKOLA UTCÁT

Balaicz Zoltán és Domján István

– A. L. –

A város képviselõ-testülete az
európai energiaválság káros ha-
tásait enyhítendõen 18 pontból
álló intézkedéscsomagot foga-
dott el az elmúlt õsszel. Ennek
részeként bevezették a lakossági
gázár- és villanyár-támogatási
programot, hogy ne kerüljenek

nehéz helyzetbe a rezsicsökken-
tésbõl kiesõk. Ez havi maximum
15 ezer illetve 5 ezer forintot je-
lent, idézte fel Balaicz Zoltán pol-
gármester. Mint mondta, az in-
gyenes lakossági LED-
csereprogramról is határoztak
akkor, ami április 15-ével indul. A
hagyományos izzók LED-es
fényforrásokra való cseréjével je-

lentõs megtakarítás érhetõ el az
áramköltségekben, amely nagy
segítség az egyedülállók, a nyug-
díjasok és az alacsony kerese-
tûek számára, emelte ki a polgár-
mester. Jelezte továbbá, hogy a
társasházak számára is meghir-
detik ezt a programot a lépcsõhá-
zak, bejáratok égõinek cseréjére
vonatkozóan. A képviselõ-testü-
let májusi közgyûlésen dönt errõl. 

A LED-csereprogramra a
led.zalaegerszeg.hu oldalon lehet
regisztrálni április 15-e és május
31-a között, mondta Bali Zoltán al-
polgármester. Mint fogalmazott,
gondoltak azokra is, akiknek az

online jelentkezés problémát je-
lent. Õk a Keresztury VMK-ban, az
Apáczai VMK-ban, a Deák Ferenc
Megyei és Városi Könyvtárban, a
Mindszentyneumban, a Tourin-
form-irodában és a Kvártélyház
Dísz téri jegypénztárában kapnak
ehhez segítséget hétfõtõl péntekig
az intézmények nyitvatartási idejé-
ben. Ezek a regisztrációs pontok a
hétvégén nem vehetõk igénybe. 

Elhangzott, a led.zalaeger-
szeg.hu oldalon (webcím elõtt
nincs www) minden szükséges
tudnivaló megtalálható a regiszt-
rációhoz. Az igénylõknek meg kell
adni a cserélni kívánt fényforrások
számát, fogyasztásuk és napi
használatuk adatait. (Kétféle típus
– a klasszikus E27-es, valamint
az E14-es foglalatú – cseréjére
van lehetõség.) A regisztrációhoz
a személyi igazolványt, a lakcím-
kártyát, valamint egy éven belüli
bármely havi villanyszámlát is fel
kell tölteni. A LED-csereprog-
ramban a CYEB Energiameg-
oldások Kft. partnere az önkor-
mányzatnak. A beérkezõ regiszt-
rációkat május 31-ét követõen
dolgozzák fel. A jogosultakkal
egyedi szerzõdést kötnek, akik az
átvételi pontokon vehetik át a kért
LED-izzók szerint összeállított
csomagot. Minderrõl elõtte értesí-
tést kapnak.

Felhívták a figyelmet, hogy a
napelemekkel rendelkezõk nem
pályázhatnak a programra. Továb-
bá arra, hogy a régi, hagyományos
izzókat sem a regisztrációs ponto-
kon, sem az átvételi helyeken nem
lehet leadni.

A városházán tartott sajtótájé-
koztatón Pintér-Gotthárd Adrienn,
a mûszaki osztály csoportvezetõ-
je, valamint Flaisz Gergõ, a
Keresztury VMK igazgatója is
részt vett.

HAGYOMÁNYOST ENERGIATAKARÉKOSRA
ELINDULT A LAKOSSÁGI LED-CSEREPROGRAM
Lakossági LED-csereprogram indul Zalaegerszegen, amelynek

keretében ingyenesen juthatnak energiatakarékos LED-es izzók-
hoz azok, akik nevén villanyszámla van. Az igénylõk a
led.zalaegerszeg.hu oldalon regisztrálhatnak április 15-e és má-
jus 31-e között. Ugyanez a lehetõség fennáll egyes intézmények-
ben felállított regisztrációs pontokon is.



4 Városháza

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYÛLÉSE

SZOCIÁLIS, LAKÁS- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁGA

PÁLYÁZATOT HIRDET
AZ ALÁBBI ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁS

KÖLTSÉGELVEN TÖRTÉNÕ LAKÁSBÉRBEADÁS
ÚTJÁN TÖRTÉNÕ HASZNOSÍTÁSÁRA

A lakással kapcsolatban információ kérhetõ a LÉSZ Kft.-tõl telefonon a 92/312-730-as számon. 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK HELYE ÉS HATÁRIDEJE:
ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

SZOCIÁLIS ÉS IGAZGATÁSI OSZTÁLY, 8900 ZALAEGERSZEG, ADY ENDRE U. 15.
2023. ÁPRILIS 27. (CSÜTÖRTÖK) 

Pályázatot nyújthat be az a személy, aki:
1) Nem minõsül szociálisan rászorulónak az 47/2021. (XI. 24.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban:

Lr.) 9. § (4) bekezdése alapján, mert 
a) egy fõre jutó jövedelme meghaladja 
aa) egyszemélyes háztartás esetén: a nyugdíjminimum 550%-át, azaz 156.750 Ft-ot,
ab) többszemélyes háztartás esetén: a nyugdíjminimum 400%-át, azaz 114.000 Ft-ot,
b) vagyonának értéke meghaladja a helyi rendeletben meghatározott vagyoni értékhatárt

„Vagyontárgyak együttes forgalmi értéke a nyugdíjminimum összegének nyolcvanszorosát,
(2023. évben a 2.280.000 Ft-ot), vagy
külön-külön számított forgalmi értéke, illetve összege a nyugdíjminimum összegének
negyvenszeresét (2023. évben a 1.140.000 Ft-ot).”

2) Pályázhat olyan személy is, aki szociálisan rászoruló személynek minõsül, de az Lr. 4. § (6)
bekezdésében meghatározott fizetõképességgel rendelkezik.
(A fizetõképesség egyszemélyes háztartás esetében a nettó jövedelem 40%-a, többszemélyes
háztartás esetében a nettó jövedelem 30%-a. A háztartás összes jövedelmét csökkenti az igazolt
levonások összege.)

3) Zalaegerszeg város közigazgatási területén legalább 1 éve lakóhellyel, vagy legalább 3 éve
tartózkodási hellyel rendelkezik. 

A pályázat benyújtásának módja:
– A pályázatot írásban, a helyi rendeletben meghatározott formanyomtatványon, zárt borítékban, a

„PÁLYÁZAT KÖLTSÉGELVÛ LAKÁSBÉRBEADÁSRA” jelige feltüntetésével kell benyújtani. 
(A pályázati formanyomtatvány, továbbá a jövedelem- és vagyonnyilatkozat beszerezhetõ a
Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán, illetve a hirdetés mellékleteként a www.
zalaegerszeg.hu honlapról letölthetõ.)

– A pályázatokat (több lakás megpályázása esetén) lakásonként külön pályázati lapon kell benyújtani. 

A pályázathoz csatolni kell:
– a jövedelemnyilatkozatot, valamint az abban feltüntetett jövedelmekrõl – a jövedelem típusának meg-

felelõ – igazolást, vagy annak másolatát, 
– a vagyonnyilatkozatot.

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a pályázat érvénytelennek minõsül, ha 
– határidõn túl nyújtották be, 
– nem e rendelet szerinti formanyomtatványon nyújtották be, 
– a pályázó az elbíráláshoz szükséges tényekrõl és körülményekrõl nem vagy hiányosan

nyilatkozott, 
– a pályázó valótlan adatok közlésével, illetve valós adatok elhallgatásával vagy más módon

megtévesztette az önkormányzatot,
– a kiírásban elõírt dokumentumok nem kerültek csatolásra,
– a rendeletben meghatározott jogosultsági feltételeknek a pályázó nem felel meg.

A pályázat elbírálásának ideje: 
A pályázatot a Közgyûlés Szociális, Lakás- és Egészségügyi Bizottsága bírálja el a beadási
határidõ leteltét követõ ülésén (várhatóan: 2023. május 8.).

Bérlõkijelölés: 
A bérlõkijelölés az alábbi szempontok együttes mérlegelésével történik:
a) saját háztartásban kiskorú gyermek eltartásáról való gondoskodás, figyelembe véve a gyermekek számát,
b) az egy fõre esõ havi átlagos nettó jövedelem, elõnyt jelent a keresõtevékenységbõl származó

jövedelem,
c) szociális körülmények, egészségügyi helyzet, 
d) jelenlegi lakhatási körülmények.

A felsorolt szempontok azonossága esetén elõnyt élvez, aki a leghosszabb idõszakra – legalább egy
évre, de legfeljebb öt évre – vállalja az általa fizetendõ lakbérnek és a külön szolgáltatások számított
költségének elõre, egyösszegben történõ megfizetését.
A bérlõkijelölés idõtartama: az egyösszegû befizetés vállalásának ideje, de legalább egy, legfeljebb öt év.
A kijelölt bérlõ – a lakásbérleti szerzõdés megkötése elõtt – óvadékot köteles fizetni. Az óvadék mértéke
azonos az adott lakás lakbérének kétszeresével. 

INFORMÁCIÓ KÉRHETÕ:
Személyesen a Polgármesteri Hivatal Szociális és Igazgatási Osztályán (Ady Endre u. 15.),
telefonon az 502-139, illetve az 502-140 számon.

MEGPÁLYÁZHATÓ LAKÁS

Cím
Alap-
terület
(m2)

Szoba-
szám

Egyéb helyiségek
Komfort-
fokozat

Fajlagos
lakbér

(Ft/m2/hó)

Havi
lakbér

(Ft)

A lakással
kapcsolatos külön

szolgáltatások
számított költsége

(450 Ft/m2)

Lakbér és
egyéb

költségek
összesen

Vásártér utca 19.

68 2
2 szoba,  konyha, étkezõ,
kamra, fürdõszoba-WC

komfortos 892 60.656 30.600 91.256

VÁGÁNYZÁRI INFORMÁCIÓ
Értesítjük tisztelt utasainkat, hogy 2023. április 18-tól 2023. április 28-ig Kerta—Õriszentpéter

állomások között végzett pályakarbantartási munkák miatt a 25 Celldömölk—Zalaegerszeg—
Hodoš vasútvonalon egyes vonatok módosított menetrend szerint közlekednek.

2023. április 18/19-tõl április 19/20-ig éjszakánként Zalaszentiván—Zalaegerszeg állomások
között VONATPÓTLÓ AUTÓBUSZOK KÖZLEKEDNEK.

2023. április 21/22-tõl április 22/23-ig éjszakánként Celldömölk—Ukk állomások között VONAT-
PÓTLÓ AUTÓBUSZOK KÖZLEKEDNEK.

2023. április 24/25-tõl április 26/27-ig éjszakánként Zalaszentiván—Hodoš állomások között
VONATPÓTLÓ AUTÓBUSZOK KÖZLEKEDNEK.

A vasútvonal részletes vágányzári menetrendje megtalálható az állomási pénztáraknál, ügyfélszol-
gálatoknál, illetve elérhetõ a MÁVDIREKT +36-1/349-4949-es telefonszámán és a www.mavcsoport.hu/
vaganyzar oldalon. 

A vágányzár idõtartamán kívül érvényes menetrend elérhetõ
a www.mavcsoport.hu/menetrend oldalon.

ZALAEGERSZEGI CSALÁDI HÁZAS INGATLANOK RÉSZÉRE

Tisztelt zalaegerszegi lakosok! 

A 2023. évi tavaszi zöldhulladék (fás és lágy szárú) gyûjtési akció az alábbi módon kerül megtartás-
ra. A szolgáltatás a városnak csak azon területein valósul meg, ahol a rendszeres, hetente történõ
zöldhulladékgyûjtés is megoldott.

A zöldhulladék-elszállítás feltételei az alábbiak:
– A kötegelt zöldhulladékot csak igénybejelentést követõen áll módunkban elhozni.

A zöldhulladék-elszállítást kérõ ingatlantulajdonosoknak a városrészenként meghirdetett
gyûjtési napra kell bejelenteni szállítási igényüket. A szolgáltató csak az igénybejelentést le-
adó ingatlanokat keresi fel, és csak a városrészenként meghirdetett napon kihelyezett hulla-
dékok kerülnek térítésmentesen elszállításra! Az érintett ingatlannak rendelkeznie kell érvé-
nyes hulladékszállítási elõfizetéssel, valamint díjtartozásmentesnek kell lennie. A zöldhulladé-
kokat az idõpont-egyeztetéssel rendelkezõ átvételi napon, reggel 7.00 óráig kell kihelyezni, ke-
rítésen kívül, az úttest közelében, szállítójármûvel megközelíthetõ helyre. A bejelentett men-
nyiségtõl függõen a kötegelt ágak, gallyak elszállítása a következõ munkanapokra áttolódhat.

– A fás szárú hulladékot (levágott gallyakat, ágakat, bokrokat) maximum 2 m3 mennyiségben
és maximum 2 m hosszúságú, kötegelt állapotban áll módunkban elhozni.

– Falevelet és füvet, lágy szárú növényeket bezsákolva (nem big-bag zsákban) áll módunkban
elhozni.

Azon városrészeken, ahol a gyûjtési akció azonos napra esik a rendszeres zöldhulladék-szállítással,
ott természetesen a jelöléssel ellátott gyûjtõedény is kihelyezhetõ.

A begyûjtött anyagok komposztálásra kerülnek, ezért a gyûjtõszemélyzet csak a teljesen tiszta (kom-
munális hulladék, fólia, törmelék stb.) mentes zöldhulladékot veszi át, amelynek tisztasága a zsákok
helyszíni kiürítésekor ellenõrzésre kerül!

A komposzt tisztasága érdekében a kiürített gyûjtõzsák a helyszínen lesz hagyva, a hulladékszállító
kollégák az ürítés könnyítése miatt a zsákokat szétvághatják, a kihelyezett zsákok épségéért nem vál-
lalunk felelõsséget.  

Felhívjuk a Tisztelt Zalaegerszegi Lakosok figyelmét, hogy lehetõség van házi komposztálóedény
vásárlására, érdeklõdni a Zala-Müllex Kft.-nél lehet, továbbá a város területén található hulladékudvar-
ban az aktuális átvételi feltételek betartásával térítésmentesen leadhatók a zöldhulladékok, illetve a fás
szárú hulladékok:

Parki úti Hulladékudvar (Zalaegerszeg volt szennyvíztisztító területén): Tel.: 30/239-4509

NYITVATARTÁS:
2023.01.01–2023.03.31: kedd–péntek 9.00–17.00 szombat: 7.30–14.00

2023.04.01–2023.09.30: kedd–péntek 10.00–18.00 szombat: 7.30–14.00

2023.10.01–2023.12.31: kedd–péntek 9.00–17.00 szombat: 7.30–14.00

A zöldhulladék-szállítási igényeket a 92/900-036/5-ös menüpont alatti telefonszámon, honlapunkon
www.zkn.hu illetve a zoldhulladek@zkn.hu e-mail-címen lehet bejelenteni. Az igényeket a meghirdetett
idõpont elõtti munkanap 12.00. óráig lehet leadni.

IDÕPONTOK:

2023. május 2. kedd Botfa
Besenyõ  
Sugár u.

2023. május 4. csütörtök Bazita
Becsali 

2023. május 8. hétfõ Landorhegy, 
Egerszeghegyi u., 
Szívhegyi u., 
Hóvirág u. (9-ig)

2023. május 10. szerda Belváros
2023. május 15. hétfõ Vorhota

Erzsébethegy
Ola
Ebergényi u.
Nagycsarit u.

2023. május 17. szerda Páterdomb

BÖLCSI-KÓSTOLGATÓ – 2023
2023. ÁPRILIS HÓNAPBAN SOK SZERETETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLÕDÕ SZÜLÕKET, LEENDÕ BÖLCSISEKET

A ZALAEGERSZEGI EGYESÍTETT BÖLCSÕDÉK TAGBÖLCSÕDÉIBEN A BÖLCSI-KÓSTOLGATÓKON. 
Cseperedõ bölcsõde: 2023. április 29. 9–12 óráig 

A délelõtt során lehetõség nyílik:
• Megismerkedni a leendõ kisgyermeknevelõkkel
• A bölcsõdei élettel
• A bölcsõde épületével, a csoportszobákkal, játékokkal

Minden, a bölcsõdei élettel, felvétellel kapcsolatos kérdésükre választ kaphatnak!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: 
PRENNER ZSUZSANNA – Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék vezetõje 30/377-3925
ARANY BERNADETT – bölcsõdevezetõ (Napsugár) 30/870-6227
MAGYARNÉ VUGRINECZ ZSUZSANNA – bölcsõdevezetõ (Cseperedõ) 30/870-6225
TÓTHNÉ GRÓF ANDREA – bölcsõdevezetõ (Ûrhajós) 30/870-6229
TÓTH TÍMEA – bölcsõdevezetõ (Tipegõ) 30/870-6221



Húsvét utáni szombaton, de
még az ünnephez kapcsolódva
szervezett jótékonysági koncer-
tet a Hetednapi Adventista Egy-
ház Zalaegerszegi Gyülekezete
a Zalaegerszegi Adományköz-
pont Alapítvány javára. A prog-
ram helyszíne a református
templom volt. 

– b. k. –

A hangverseny két fellépõje a
Dél-Balatoni Advent Kórus, a neve-
zett gyülekezet kórusa, illetve a Za-
laegerszegi Városi Vegyeskar volt. 

A fellépõket elõször házigazda-
ként Hodánics Péter református
lelkész köszöntötte, megosztva
örömét, hogy ennek a kezdemé-
nyezésnek részesei lehetnek.
Majd a program fõvédnöke, aki a
kedvezményezett alapítvány kura-
tóriumi elnöke, Németh Gábor ön-
kormányzati képviselõ beszélt az
adományközpont tevékenységé-
rõl. Lapunk kérdésére válaszolva
elmondta, céljuk volt civil szerve-
zetté formálni ezt a lelkes, jó em-
berek alkotta csapatot, akik Dudás
Gyula vezetésével munkájukkal
nagy területet, régiót is átfognak,
segítséget érdemelnek. Jelen
esetben az adventista közösség
nyújtott támogató kezet, a refor-
mátus közösség pedig befogadta
a programot. A begyûlt adomá-
nyokból élelmiszert fognak juttatni
a rászorulóknak, mondta Németh
Gábor, aki 2022 augusztusa óta
vezeti a kuratóriumot. 

A hangszeres zenével, szava-
lattal és szólóénekkel fûszerezett
koncert méltó környezetre talált a
templom falai között, és visszafelé
is igaz, a templom miliõjéhez illõ
színvonalas és vallási jellegû volt a
hangverseny. A fellépõk közé ékel-
ten Frend László adventista lel-
kész, a rendezvény kezdeménye-

zõje osztotta meg a húsvéti ese-
ményekkel kapcsolatos gondola-
tait. Szintén lapunknak elmondta,
több éves kapcsolat fûzi a gyüleke-
zetet az adományközponthoz.
Szimpatizálnak a tevékenységük-

kel, nem ez az elsõ alkalom, ami-
kor gyûjtést szerveztek számukra.
A gyülekezet kórusa pedig szíve-
sen vállalta a fellépést, a közel-
múltban két családot támogattak
hasonló koncert bevételével. 

5Kultúra

Életének 89. évében, április
8-án elhunyt Németh József
nyugalmazott múzeumigazgató,
muzeológus, irodalomtörté-
nész, Zalaegerszeg Díszpolgá-
ra. A halálhírt aznap felesége,
dr. Peterka Gabriella tudatta a
közösségi oldalon.

– pet –

Dr. Németh József 1956-ban az
ELTE Bölcsészettudományi Karán
szerzett tanári oklevelet, elõször a
zalaegerszegi Petõfi Sándor Álta-
lános Iskola (1956–57), majd a
Zrínyi Miklós Gimnázium
(1957–60) tanára volt. 1960-tól a
Zala Megyei Tanács Mûvelõdési
Osztályán (1960–72), késõbb a
Zala Megyei Múzeumok Igazgató-
ságán dolgozott (1972–94). Húsz
éven át, nyugdíjba vonulásáig
(1992-ig), igazgatóként vezette a
Göcseji Múzeumot, de még azt kö-
vetõen is évekig aktív tagja volt a
helyi kulturális és tudományos
életnek. Tanácsadóként komoly
érdemei voltak a Göcseji Falumú-
zeum életre hívásában, muzeoló-
gusként és igazgatóként pedig a
Göcseji Múzeum gyûjteményének,
valamint szakmai és tudományos
tevékenységének bõvítésében.
Helytörténeti kutatásai hiánypót-
lóak; számos tanulmány és könyv
szerzõjét tisztelhetjük benne.

Németh Józsefet, mint a város
díszpolgárát, április 21-én helyez-
ték végsõ nyugalomra a zalaeger-
szegi Göcseji úti temetõben. A
szertartáson emlékezõbeszédet
mondott Balaicz Zoltán polgár-
mester és dr. Kostyál László, a
Göcseji Múzeum igazgatója. A pol-
gármester Németh József alakját
és munkásságát felidézve el-

mondta: tudása, mûveltsége, em-
pátiája miatt, egy sosem múló ûr
marad utána. Igazi lokálpatrióta
volt, aki egész életével példát mu-
tatott közösségének. Pályája so-
rán sokak elismerését kivívta, a tu-
dományba vetett hite, mûvészet
iránti szeretete pedig irányt ad
mindannyiunknak.

Szakmai munkája révén mi is
többek lettünk, hiszen több évti-
zedes tevékenysége nyomán élõ-
vé vált Zalaegerszeg és Zala me-
gye múltja. Alkotó, értékteremtõ
egyéniség volt, aki az utolsó pilla-
natig nyitott maradt a világra,
szinte nem volt olyan dolog, ami
ne keltette volna fel érdeklõdését.
Nemcsak szellemileg volt aktív,
hanem fizikailag is: nyugdíjas
éveiben is sokat kirándult, von-
zotta a természet közelsége. Né-
meth Józsefrõl (vagy, ahogy szin-
te mindenki hívta, Jóskáról) ez-
után sem beszélhetünk múlt idõ-
ben. Szellemi hagyatéka ugyanis
velünk marad, melynek közös

örökösei vagyunk – fogalmazott a
polgármester.

Személyes hangon emlékezett
elõdjérõl, egykori mentoráról, kollé-
gájáról dr. Kostyál László is, aki
egyúttal sajnálatát fejezte ki, hogy
a felújított múzeumépületet már
nem tudta megmutatni Németh Jó-
zsefnek. Bár tavaly május óta több-
ször ígérte, hogyha kicsit felerõsö-
dik, ellátogat volt munkahelyére,
de erre már nem került sor. A szak-
ma rengeteget köszönhet neki, hi-
szen 1972-tõl õ építette fel a mú-
zeum gyûjteményi struktúráját, az õ
nevéhez köthetõ az elsõ állandó ki-
állítás létrehozása, de a ma is mû-
ködõ Zalai Közgyûjteményi Szak-
mai Napok rendezvény-, és a Zalai
Múzeum címû kiadványsorozat is.

Intelligenciája, humora minden-
kit magával ragadott, ragyogóan
tudta motiválni a fiatal kollégákat.
Szelleme nyitott volt az újra, lelke
pedig a természet szépségeire.
Olyan örökség ez, amit az utókor-
nak meg kell õrizni a jövõben is.

VÉGSÕ NYUGALOMRA HELYEZTÉK NÉMETH JÓZSEFET
SZELLEMI HAGYATÉKÁNAK KÖZÖS ÖRÖKÖSEI VAGYUNK

JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENY

– pet –

A tárlat második fele pedig a
közelgõ Föld napjához kapcsolódó
fenntarthatósági témahét alkalmá-

ból a környezetszennyezés mérté-
két és a fokozódó hulladékterhe-
lést mutatja be a gyerekek rajzain,
festményein keresztül. Utóbbi rajz-
kiállítást Dienes Gyula mûvészta-
nár, a gimnázium rajzszakkörének
vezetõje ajánlotta az érdeklõdõk fi-
gyelmébe, hiszen ezek a munkák
az iskolai szakkör keretein belül
készültek. Mint mondta, a kreatív
alkotások segítségével a környe-
zetszennyezésre szeretnék felhív-
ni a figyelmet. Nemcsak rajzok,

festmények, fotók jelenítik meg ko-
runk egyik fontos problémakörét,
hanem néhány hulladékból készült
– vagyis hulladékból újraértelme-
zett – alkotás is. 

A nemzeti parkokat bemutató
plakátkiállításról a projekt ötletgaz-
dája, Stárics Roland igazgatóhe-
lyettes, földrajztanár szólt. Elhang-

zott: céljuk az volt, hogy a diákok
megismerkedhessenek nemzeti
parkjaink jelentõségével, illetve
hogy a környezeti neveléssel a fia-
talok szemléletét formálják. Az is-
koláknak ma már az is feladata,
hogy tudatos fogyasztói magatar-
tásra neveljék a diákokat. A kettõs
kiállítás így egyfelõl rávilágít a fo-
gyasztói társadalom természet-

romboló és környezetká-
rosító hatásaira, vala-
mint a fokozódó hulla-
dékterhelés nyomasztó
jelenségére. Másfelõl
utat mutat a helyes,
vagyis a természettel
harmonikus emberi ma-
gatartásformák irányába.

A megnyitón az iskola
néhány diákja is közre-
mûködött: Gaál Anna és
Kolcsár Panna népdalo-
kat adtak elõ. Hosszu
Laura Ilona pedig saját
versén keresztül világí-
tott rá az élõ környezet
varázslatos világára. Az
elhangzott költemény a
„Mesélnek a fák” elneve-
zésû irodalmi pályázat
díjazott pályamunkája

volt 2021-ben. 
A „Természeti értékeink védel-

mében” címû kiállítás két hétig lá-
togatható.

Németh Gábor, a kuratórium elnöke.

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT A ZRÍNYIBEN
PLAKÁTOK ÉS RAJZOK A TERMÉSZETVÉDELEMÉRT

Kettõs kiállítás nyílt a Zrínyi Miklós Gimnázium földszinti aulá-
jában. A projektmunkák egyik része „Természeti értékeink védel-
mében” címmel, a hazai nemzeti parkokat mutatja be színes pla-
kátokon.

www.zalamedia.hu
• FRISS HÍREK • INFORMÁCIÓK •  KÉPGALÉRIÁK
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Zalaegerszeg, Sport utca 8. Iroda: Zalaegerszeg, Jákum F. u. 1/B

Tel./fax.: 511-962 E-mail: kaszasestarsakft@t-online.hu

VÁLLALUNK:
szennyvízszippantást, 
csatornatisztítást,
veszélyeshulladék-
szállítást.

HÍVJON! SEGÍTÜNK!

Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
(2022. január 1-tõl már a megújult oktatás és vizsgáztatás szerint, minden
gépcsoportra)

– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás keretében is!

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! Részletekrõl érdeklõdjön irodáinkban!

Zalaegerszeg, Gárdonyi u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

8900 Zalaegerszeg, Deák tér 3–5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

KÖZPONTI TELEPHELY: 8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét a változásra a gyûjtés módszerében:

a sárga és kék zsákok/edények

ugyanazon a napon kerülnek átvételre, ürítésre.

AZ ÚJ SZÁLLÍTÁSI NAPOK AZ ALÁBBIAK:

2023. április 26. szerda, április 27. csütörtök, április 28. péntek,

május 25. csütörtök, május 26. péntek, május 31 szerda.

(Városrészenként eltérõen)

Részletek www.zkn.hu

ÜVEG: 2023. május 5., augusztus 4., november 3.

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE: 2023. április 1-tõl 2023. november 30-ig

heti rendszerességgel történik.

Kérjük a zsákokat /edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki.

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK

2023. ÁPRILIS 25.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

– pet –

A zsidó kegytárgyakat egy vélet-
len folytán találták Zalaszentgróton,
2021 szeptemberében. Felszínre ke-
rülésükrõl és eredeti funkciójukról
Erõs Krisztina történész-muzeoló-
gus, a Göcseji Múzeum munkatársa
mesélt lapunknak.

– Egy elkorrodálódott fémszéfet
fordított ki a munkagép egy zala-
szentgróti magánház udvarán. A lá-
dában fém-, papír- és bõrtárgyak
voltak. Többségük már nagyon
rossz állapotban; az iratok teljesen
meg is semmisültek, mintha elég-
tek volna. A széfben talált nõi és
férfi bõrcipõk, csizmák jórészt szin-
tén az enyészetté váltak, de három
darabot úgy néz ki, hogy sikerül

restaurálni – tájékoztatott a törté-
nész.

Mint mondta: a tárgyak közül a
legtöbb információt a tóravért és a tó-
ramutató hordozza. Elõbbi egy, az
Osztrák–Magyar Monarchia idejébõl
származó, vélhetõen tömeggyártott
(ezüstözött rézbõl készült) dombor-
nyomat. A pajzs alakú vérten a Dá-
vid-csillag, a tízparancsolat kettõs
kõtáblái és ágaskodó oroszlánok lát-
hatók. Tetején pedig az osztrák csá-
szári korona díszeleg. 

– Eredeti funkciója az volt, hogy a
lánc segítségével a tóratekercsekre
tették, jelezve, hogy egy-egy ünnep
alkalmából melyik tekercsbõl (szent
könyvbõl) olvasnak fel éppen. A
széfbõl egy ezüst tóramutató is elõ-
került, ami pedig – mint a neve is jel-

zi – arra szolgált, hogy olvasás köz-
ben a szöveg követését segítse.
Szabadkézzel ugyanis nem illik a tó-
rához érni.

A történészek számára izgalmas
kérdés, hogy vajon kik lehettek a vé-
letlenül elõkerült zalaszentgróti em-
lékek tulajdonosai? Erõs Krisztina el-
mondta, hogy a tóravért részben vá-
laszt ad a kérdésre. Látható rajta
ugyanis egy donátorfelirat: „Chevra
Kadisa tulajdona Zalaszentgrót.
1930.” A Chevra Kadisa a zsidók
egyik legfontosabb szent egylete
volt. Temetkezéssel, a szegények,
betegek, özvegyek gyámolításával
foglalkoztak. Vélhetõen õk lehettek a
kegytárgyak tulajdonosai, és közülük
rejthette el valaki a széfet a vészkor-
szak alatt.

Az is bizonyos, hogy a leletek elõ-
kerülésének helyszínén egykor zsi-
dó iskola mûködött, az ingatlan aztán
késõbb magántulajdonba került. De
nagyjából ezen a területen állították
fel a zalaszentgróti gettót is 1944

májusában. Egy hónappal késõbb a
fogvatartottakat Zalaegerszegre
szállították, majd deportálták õket.

A szentgróti zsidó kegytárgyakat
most elõször láthatja a nagyközön-
ség, hiszen restaurálásuk nemrég
fejezõdött be. Az még kérdés per-
sze, hogy a széfben talált többi
tárgynak, illetve az egykor minõségi
bõrcipõknek kik lehettek a tulajdono-
sai; szintén a szent egylethez tartoz-
tak-e az elõkerült tárgyi emlékek?

A holokauszt magyarországi em-
léknapja (1944-ben épp április 16-án
kezdõdött meg a magyar zsidók get-
tókba tömörítése Kárpátalján) jó al-
kalom arra, hogy beszéljünk e vész-
terhes idõszakról. Annál is inkább,
mert csak a zalaegerszegi fõ gyûjtõ-
táborból (ahová a zalaszentgróti get-
tó tagjait is szállították) több mint
3000 embert deportáltak. Többsé-
gük sosem tért vissza. Összességé-
ben pedig elmondható, hogy a ma-
gyarországi zsidóság kétharmada
halt meg a népirtás során.

ELÕSZÖR LÁTHATÓK A SZENTGRÓTI ZSIDÓ KEGYTÁRGYAK
A HÓNAP MÛTÁRGYAI A HAZAI HOLOKAUSZT ÁLDOZATAIRA EMLÉKEZNEK
A holokauszt magyarországi emléknapja (április 16.) alkalmá-

ból egy tóravért és egy tóramutató került a hónap mûtárgyaként
a polgármesteri hivatal aulájában látható vitrinbe, a Göcseji Mú-
zeum jóvoltából.

Erõs Krisztina mesélt a tárgyak megtalálásáról.

A tóravért egy részlete
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